

9 апреля 2022 г.

### **Путешествие на планету Тихт**

9 сентября 2018 года мы с Кирхитонем посетили планету Тихт, которая находится возле звезды дзета Скульптора на расстоянии 550 световых лет от Солнца. Эта планета расположена достаточно далеко от звезды и там довольно холодно.

Кирхитон говорил, что температура на поверхности минус 38 градусов по Цельсию, поэтому перед выходом мы одели защитные костюмы. Когда мы вышли из тарелки, я увидела сугробы снега, которые под разными углами пересекались и расходились вновь.

По этим дорогам двигались большие квадратные аппараты без окон и без дверей, а на крыше у этих аппаратов вращались белые шары. Оказалось, что большинство жилищ этой планеты находится под грунтом. Мы подошли к чёрному кругу на поверхности, встали на него, и он подобно лифту стал опускаться вниз. Во время медленного спуска я посмотрела вверх и увидела облачное небо и несколько черных точек, которые летели в виде треугольника.

Круг, на котором мы стояли, опустился в огромную пещеру, размером раз в десять больше футбольного поля. Там было светло. Кирхитон нажал на что-то сбоку от двери, и через несколько секунд дверь ушла вверх. На пороге стоял гуманоид ниже меня ростом, с квадратной головой, большими голубыми глазами и белой кожей. Кирхитон что-то ему сказал, и он посторонился, пропуская нас.

Мы зашли внутрь и оказались в небольшой прямоугольной комнате с коричневыми стенами, в которых были видны белые прожилки неизвестного мне вещества, напоминающие абстрактные узоры. Из мебели там находился длинный стол, а по углам комнаты располагались места для сидения, отдалённо напоминающее треугольные стулья.

На стене висел экран, показывающий снежную долины и движущихся гуманоидов, похожих на того, что нам открыл дверь. Со стула встал ещё один гуманоид и сказал:

— Приветствую вас на Тихте. Моё имя - Натъёмрау, я являюсь координатором по контактам с земной расой.

Я его тоже поприветствовала и попросила рассказать о своей планете. Вот что он рассказал:

— Здесь обитают 14 млрд разумных существ, у нас много колоний в галактике. и совсем недавно мы вышли на контакт с вашим миром, Хотя контактёров у нас пока мало, нам есть что рассказать вашей расе.

— Например, что? - заинтересовалась я.

— У нас большой опыт по восстановлению экологии планет после технологических катастроф и войн с применением разных видов оружия, пока неизвестных в вашем мире. Думаю, что наш опыт будет полезен вашей планете.

Кирхитон спросил:

— Сколько сейчас контактёров у Тихта?

— Всего двадцать три, мало кто в вашем мире подходит нам по вибрационным характеристикам мозга и состоянию энергополей ауры.

— А вы входите в физический контакт? - спросила я.

— Это зависит от возможностей контактёров, но мы вполне можем обойтись и без физических контактов. Физическая форма контакта важна более для вас, а не для нас. Это обусловлено некоторой ограниченностью нефизических форм восприятия, происходящей из-за материалистической настройки ваших сознаний и способов работы через центральную нервную систему.

— Как вы оцениваете текущую экологическую обстановку на Земле?

— Как крайне тревожную. Ваши властные структуры почти не поддерживают изучение влияния урбанистической цивилизации техногенного типа на глобальные процессы в биосфере вашей планеты. Это крайне недальновидно с их стороны, так как легко может привести к истощению ресурсов планеты, к нарушению регуляции её природных процессов и даже к серии катаклизмов, угрожающих существованию вашего вида. Подобное отношение к собственной планете происходит от недостатка понимания духовных процессов, формирующих материальный мир.

— Что вы нам посоветуете делать для выхода из этой ситуации?

— Прежде всего, вам нужно изменить текущую парадигму вашей общественной идеологии, ежедневно и широко освещая экологические и иные проблемы своей цивилизации. Замалчивание этих проблем не ведёт к их устранению. Второй очень важный момент - это выстраивание с точки зрения приоритета духовных ценностей системы мировоззрения, опираясь на которую каждый воплощенный в вашем мире дух будет способен найти счастье в развитии своих духовных качеств, в росте творческого потенциала личности - а не в приобретении материальных благ за счёт нарушения экологического равновесия планеты и нарушения Божественных Законов, на которых держится существование материального мира и всех его энергий.

Тут Кирхитон сказал, что нам пора возвращаться, и мы тем же путём вышли из комнаты в пещеру и поднялись на лифте на поверхность планеты, где за время нашего отсутствия ничего не изменилось. Уже через несколько минут я была на Земле. Поблагодарив Кирхитона, я вышла из тарелки и пошла домой, проводив взглядом светящуюся звезду, в которую почти мгновенно она превратилась...

Всю дорогу до дома я думала о словах тихтианца. Вся природа вокруг казалась мне живым организмом, тем самым Светом Бога, который я всегда ощущаю в себе! Мне было совершенно непонятно в тот момент, как можно молиться Богу, разрушая при этом то, что Он сотворил?! Как можно развивать свой Дух, унижая и не принимая своё тело, которое даёт нам возможность его развивать, проходя уроки в материальном мире?

Эти вопросы часто вставали передо мной и позже, пока не пришло осознание того, что каждый воплощённый Дух мыслит и чувствует так, как может на данном уровне своего развития. Поэтому не нужно тратить время и энергию на осуждение кого-либо, а лучше потратить и то, и другое на проявление того Света Любви, что есть в каждом из нас.

Это позволит многим Духам пробудиться от того сна эгоизма и высокомерия, который вызывает настройку на материалистический тип восприятия - со всеми вытекающими перечисленными выше процессами.

Конференция с представителями планеты Тихт (весна, 2021 г.): #101 Как повысить урожай. Советы инопланетян. Плодородие почвы, контакт с плазмоидами, энергия.

youtube <https://www.youtube.com/watch?v=ZrU9WCgVgdE>

vimeo <https://vimeo.com/574404255>

[ПОСЕЩЕНИЕ ПЛАНЕТ СОЛНЕЧНОЙ СИСТЕМЫ](#)

[ПУТЕШЕСТВИЕ НА ПЛАНЕТУ ДИСНИТ В СОЗВЕЗДИИ ОРЛА](#)

[ПУТЕШЕСТВИЕ НА ПЛАНЕТУ ИНСЕКТОИДОВ ШО-ХАРЕКИ](#)